

NL Handleiding: Salt & Pepper Dipschaaltje Artisan Blauw ø 10 cm

Producttitel

Salt & Pepper Dipschaaltje Artisan Blauw ø 10 cm

Inhoud van het product

- 1x Dipschaaltje (Diameter 10 cm)
- Materiaal: Algemeen

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor het serveren van dips, sauzen en tafelzout
- Vaatwasserbestendig: Ja
- Handwas aanbevolen voor optimale duurzaamheid

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Vermijd schurende schoonmaakmiddelen en schuursponsjes.
- Drogen: Droog het product goed af na het wassen om vlekken en vochtschade te voorkomen.
- Opslag: Bewaar het schaaltje op een droge, veilige plek om beschadigingen te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Gebruik: Dit product is uitsluitend bedoeld voor voedselcontact en huishoudelijk gebruik.
- Temperatuur: Wees voorzichtig bij gebruik met warme of hete gerechten; het schaaltje kan warm worden.
- Breuk- en snijrisico: Controleer het product vóór gebruik op beschadigingen. Gebruik het product niet indien beschadigd.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer het afgedankte product af volgens de lokale richtlijnen voor afvalscheiding.
- Raadpleeg uw gemeente voor het juiste inzamelpunt op basis van het materiaal van het product.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Product Title

Salt & Pepper Dip Bowl Artisan Blue ø 10 cm

Contents of the Product

- 1x Dip Bowl (Diameter 10 cm)
- Material: General

User Instructions

- Use: Ideal for serving dips, sauces and table salt
- Dishwasher safe: Yes
- Hand washing recommended for optimal durability

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild detergent. Avoid abrasive cleaners and scouring pads.
- Drying: Dry the product thoroughly after washing to prevent stains and moisture damage.
- Storage: Store the dish in a dry, safe place to prevent damage.

Safety Instructions

- Use: This product is intended for food contact and household use only.
- Temperature: Take care when using with warm or hot foods; the dish may become hot.
- Breakage and cut risk: Inspect the product for damage before use. Do not use if damaged.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of the discarded product in accordance with local waste separation guidelines.
- Consult your local authority for the correct collection point based on the product material.

Warnings

- **P103:** Read the label/these instructions before use.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Salt & Pepper Dipschale Artisan Blau ø 10 cm

Produkttitel

Salt & Pepper Dipschale Artisan Blau ø 10 cm

Produktinhalt

- 1x Dipschale (Durchmesser 10 cm)
- Material: Allgemein

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal zum Servieren von Dips, Saucen und Speisesalz
- Spülmaschinenfest: Ja
- Handwäsche empfohlen für optimale Haltbarkeit

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel reinigen. Scheuermittel und Scheuerschwämme vermeiden.
- Trocknen: Das Produkt nach dem Waschen gut abtrocknen, um Flecken und Feuchtigkeitsschäden zu vermeiden.
- Aufbewahrung: Die Schale an einem trockenen, sicheren Ort aufbewahren, um Beschädigungen zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Verwendung: Dieses Produkt ist ausschließlich für den Lebensmittelkontakt und den Haushaltsgebrauch bestimmt.
- Temperatur: Vorsicht beim Gebrauch mit warmen oder heißen Speisen; die Schale kann heiß werden.
- Bruch- und Schnittgefahr: Das Produkt vor der Verwendung auf Beschädigungen prüfen. Bei Beschädigungen nicht verwenden.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Das ausgediente Produkt gemäß den örtlichen Abfalltrennungsvorschriften entsorgen.
- Wenden Sie sich an Ihre Gemeinde, um den richtigen Sammelort basierend auf dem Produktmaterial zu erfahren.

Warnhinweise

- **P103:** Vor der Verwendung das Etikett/diese Anleitung lesen.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Salt & Pepper Bol à Tremper Artisan Bleu ø 10 cm

Titre du produit

Salt & Pepper Bol à Tremper Artisan Bleu ø 10 cm

Contenu du produit

- 1x Bol à Tremper (Diamètre 10 cm)
- Matériau: Général

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Idéal pour servir des trempettes, des sauces et du sel de table
- Lave-vaisselle: Oui
- Lavage à la main recommandé pour une durabilité optimale

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un détergent doux. Éviter les produits abrasifs et les éponges récurantes.
- Séchage : Bien sécher le produit après le lavage pour éviter les taches et les dommages liés à l'humidité.
- Rangement : Conserver le bol dans un endroit sec et sûr pour éviter tout dommage.

Consignes de sécurité

- Utilisation : Ce produit est destiné uniquement au contact alimentaire et à un usage domestique.
- Température : Manipulez avec précaution lors de l'utilisation avec des aliments chauds ; le bol peut devenir chaud.
- Risque de casse et de coupure : Vérifiez l'absence de dommages avant utilisation. Ne pas utiliser si le produit est endommagé.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit convient aux adultes et aux enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Éliminer le produit usagé conformément aux directives locales de tri des déchets.
- Consultez votre municipalité pour connaître le point de collecte approprié en fonction du matériau du produit.

Avertissements

- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne contient aucun danger chimique.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Salt & Pepper Ciotola per Immersioni Artisan Blu ø 10 cm

Titolo del prodotto

Salt & Pepper Ciotola per Immersioni Artisan Blu ø 10 cm

Contenuto del prodotto

- 1x Ciotola per Immersioni (Diametro 10 cm)
- Materiale: Generale

Istruzioni per l'uso

- Uso: Ideale per servire salse, condimenti e sale da tavola
- Lavabile in lavastoviglie: Sì
- Lavaggio a mano consigliato per una durabilità ottimale

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detersivo delicato. Evitare detersivi abrasivi e pagliette.
- Asciugatura: Asciugare bene il prodotto dopo il lavaggio per prevenire macchie e danni da umidità.
- Conservazione: Conservare la ciotola in un luogo asciutto e sicuro per evitare danni.

Istruzioni di sicurezza

- Utilizzo: Questo prodotto è destinato esclusivamente al contatto con gli alimenti e all'uso domestico.
- Temperatura: Prestare attenzione quando si utilizzano cibi caldi; la ciotola può scaldarsi.
- Rischio di rottura e taglio: Verificare l'assenza di danni prima dell'uso. Non utilizzare se danneggiato.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il prodotto dismesso in conformità con le linee guida locali sulla raccolta differenziata.
- Consultare il proprio Comune per individuare il punto di raccolta corretto in base al materiale del prodotto.

Avvertenze

- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non presenta rischi chimici.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Salt & Pepper Miseczka do Dipów Artisan Niebieska ø 10 cm

Tytuł produktu

Salt & Pepper Miseczka do Dipów Artisan Niebieska ø 10 cm

Zawartość produktu

- 1x Miseczka do Dipów (Średnica 10 cm)
- Materiał: Ogólny

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealne do podawania dipów, sosów i soli stołowej
- Zmywarko-bezpieczne: Tak
- Mycie ręczne zalecane dla optymalnej trwałości

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym detergentem. Unikać środków ściernych i szorstkich gąbek.
- Suszenie: Po umyciu dokładnie osuszyć produkt, aby zapobiec plamom i uszkodzeniom spowodowanym wilgocią.
- Przechowywanie: Przechowywać miseczkę w suchym, bezpiecznym miejscu, aby uniknąć uszkodzeń.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Użytkowanie: Produkt przeznaczony wyłącznie do kontaktu z żywnością i użytku domowego.
- Temperatura: Zachować ostrożność podczas używania z ciepłymi lub gorącymi potrawami; miseczka może się nagrzać.
- Ryzyko pęknięcia i skaleczenia: Przed użyciem sprawdzić produkt pod kątem uszkodzeń. Nie używać w przypadku stwierdzenia uszkodzeń.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt przeznaczony dla dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyty produkt utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi segregacji odpadów.
- Skontaktować się z lokalnym urzędem, aby uzyskać informacje o właściwym miejscu zbiórki odpadów odpowiednim dla materiału produktu.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Salt & Pepper Bol para Inmersión Artisan Azul ø 10 cm

Título del producto

Salt & Pepper Bol para Inmersión Artisan Azul ø 10 cm

Contenido del producto

- 1x Bol para Inmersión (Diámetro 10 cm)
- Material: General

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para servir inmersiones, salsas y sal de mesa
- Apto para lavavajillas: Sí
- Lavado a mano recomendado para una durabilidad óptima

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua caliente y un detergente suave. Evitar limpiadores abrasivos y estropajos.
- Secado: Secar bien el producto tras el lavado para prevenir manchas y daños por humedad.
- Almacenamiento: Guardar el cuenco en un lugar seco y seguro para evitar daños.

Instrucciones de seguridad

- Uso: Este producto está destinado exclusivamente al contacto con alimentos y al uso doméstico.
- Temperatura: Tenga precaución al usar con alimentos calientes; el cuenco puede calentarse.
- Riesgo de rotura y corte: Inspeccione el producto en busca de daños antes de su uso. No utilice si está dañado.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para uso por adultos y niños bajo supervisión adulta.

Instrucciones de eliminación

- Deseche el producto según las directrices locales de separación de residuos.
- Consulte a su ayuntamiento para conocer el punto de recogida adecuado según el material del producto.

Advertencias

- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Produkttitel

Salt & Pepper Doppskål Artisan Blå ø 10 cm

Produktinnehåll

- 1x Doppskål (Diameter 10 cm)
- Material: Allmänt

Användarinstruktioner

- Användning: Perfekt för att servera dopp, såser och bordssalt
- Diskmaskinssäker: Ja
- Handtvätt rekommenderas för optimal hållbarhet

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Tvätta med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Undvik slipande rengöringsmedel och skursvampar.
- Torkning: Torka produkten noggrant efter tvätt för att förhindra fläckar och fuktskador.
- Förvaring: Förvara skålen på en torr och säker plats för att undvika skador.

Säkerhetsinstruktioner

- Användning: Denna produkt är avsedd enbart för livsmedelskontakt och hushållsbruk.
- Temperatur: Var försiktig vid användning med varma eller heta maträtter; skålen kan bli varm.
- Risk för brott och skärskador: Kontrollera produkten för skador innan användning. Använd inte om den är skadad.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens tillsyn.

Avfallsinstruktioner

- Kassera produkten i enlighet med lokala riktlinjer för avfallssortering.
- Kontakta din kommun för rätt insamlingsplats baserat på produktens material.

Varningar

- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.